



**ВАРКОВИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ**

(двадцять перша сесія)

**РІШЕННЯ**

24 червня 2022 року

№ 859

Про схвалення Програми створення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022-2026 роки

Керуючись підпунктом 6 пункту «б» частини 1 статті 33, частинами 5, 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (із змінами), відповідно до статті 98 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 "Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій" (зі змінами), розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 14 грудня 2020 року № 762 «Про Програму створення регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2021 – 2023 роки», розпорядження в.о. голови Дубенської районної державної адміністрації від 29 січня 2021 року № 34 «Про Програму створення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2021 – 2023 роки» Варковицька сільська рада.

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити Програму створення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022 – 2026 роки (далі - Програма), що додається.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника фінансового відділу Варковицької сільської ради та провідного спеціаліста з цивільного захисту та ЖКГ.

Сільський голова



Юрій ПАРФЕНЮК

## ПРОГРАМА створення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022 – 2026 роки

### Загальна частина

Варковицька територіальна громада (ТГ) розташована в південно-західній частині Рівненської області, на відстані 28 км від обласного центру м. Рівне та 19 км від районного центру – м. Дубно.

Територія громади складає 147,8 км<sup>2</sup> (що складає 4,48 % площі Дубенського району), населення – 5 438 осіб (3,22% загальної чисельності району), густота населення – 37 осіб/км<sup>2</sup>.

На території сільської ради розташовано 5 потенційно небезпечних об'єкти.

Сільська рада періодично зазнає впливу стихійних природних явищ – пожеж, паводків, повеней та інших природних лих, що створює загрозу виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру.

### Правові аспекти

Програма створення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022 – 2024 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до вимог статті 98 Кодексу цивільного захисту України, підпункту 6 пункту «б» частини 1 статті 33, частинами 5, 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 "Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій" (із змінами), рішення виконавчого комітету Варковицької сільської ради від 17 січня 2021 року №34 "Про формування матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Варковицькій сільській раді".

### Мета Програми

Основною метою Програми є:

- забезпечення здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання *термінової допомоги* постраждалому населенню;

- здійснення заходів щодо створення, оновлення запасів матеріальних цінностей у місцевому матеріальному резерві, призначених для невідкладного їх залучення у необхідних (визначених) обсягах у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій.

### **Завдання щодо реалізації Програми**

Основними завданнями щодо реалізації Програми є:

- забезпечення формування місцевому матеріальному резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (далі – місцевий матеріальний резерв);
- придбання матеріальних цінностей у відповідності до графіка накопичення матеріальних цінностей до місцевого матеріального резерву, згідно з додатком І до Програми;
- своєчасне фінансування заходів зі створення місцевого матеріального резерву з бюджету відповідного рівня.

### **Організаційне забезпечення Програми**

Місцевий матеріальний резерв створюється заздалегідь для невідкладного його залучення при здійсненні заходів інженерного, радіаційного, хімічного, медичного, медико-біологічного і протипожежного захисту.

Формування місцевого матеріального резерву здійснюється з дотриманням вимог Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у відповідності до затверджених рішенням виконавчого комітету Варковицької сільської ради обсягів, номенклатури та затвердженої рішенням сільської ради ради Програми.

Місцевий матеріальний резерв створюється для здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому населенню.

Місцевий матеріальний резерв створюється виходячи з прогнозованих для території сільської ради видів та рівнів надзвичайних ситуацій з урахуванням обсягів робіт з ліквідації їх наслідків, розмірів заподіяних збитків, обсягів забезпечення життєдіяльності постраждалого населення.

Матеріальні цінності, що поставляються до місцевого матеріального резерву, повинні мати сертифікат відповідності на весь нормативний строк їх зберігання.

Придбання матеріальних цінностей, що поставляються до місцевого матеріального резерву, здійснюється у встановленому законом порядку.

### **Порядок використання резерву**

Місцевий матеріальний резерв використовується виключно для:

- здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій;

- ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
- проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів;
- надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його життєдіяльності;
- забезпечення пально-мастильними та іншими витратними матеріалами транспортних засобів підприємств та громадян, залучених для евакуації постраждалого населення із зони надзвичайної ситуації та можливого ураження, ліквідації та попередження наслідків надзвичайних ситуацій.
- розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і харчування постраждалого населення;

У разі недостатності місцевого матеріального резерву чи його використанні у повному обсязі, залучається матеріальний резерв вищого рівня.

Відпуск матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву може здійснюватися: для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; у зв'язку з їх освіженням або заміною.

Відпуск, залучення матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій здійснюється за *рішенням голови* Варковицької сільської ради на підставі рішення Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Варковицької сільської ради.

Відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерву у зв'язку з їх освіженням або заміною здійснюється за рішенням голови Варковицької сільської ради відповідно до вимог чинного законодавства. Кошти, отримані в результаті реалізації матеріальних цінностей у зв'язку з їх освіженням або заміною, спрямовуються на придбання і закладення до місцевого матеріального резерву аналогічних матеріальних цінностей.

Матеріальні цінності, що підлягають освіженню або заміні, можуть також використовуватися для потреб сільської ради за рішенням голови сільської ради, за умови одночасної або наступної обов'язкової поставки і закладення до місцевого матеріального резерву таких матеріальних цінностей у відповідній кількості за рахунок коштів, призначених на відповідні цілі для потреб зазначених органом місцевого самоврядування.

### Результати реалізації Програми

Реалізація Програми забезпечить формування місцевого матеріального резерву, накопичення матеріальних цінностей до нього та їх ефективне використання для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому населенню, постійну готовність органів управління та сил цивільного захисту сільської ради до дій за призначенням.

### Відповідальні за реалізацію Програми

Виконавцем Програми є Варковицька сільська рада.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, покладається на провідного спеціаліста з цивільного захисту та ЖКГ.


## Обсяги та джерела фінансування

Відповідно до Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 (зі змінами), та згідно номенклатури місцевого матеріального резерву для виконання заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків у Варковицькій сільській раді, затвердженою в установленому порядку, підлягають поповненню та освіженню матеріальні цінності, відображені у додатку 1 до Програми.

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів сільського бюджету, а також можуть здійснюватися за рахунок добровільних пожертвувань фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об'єднань громадян, інших не заборонених законодавством джерел.

Джерела та обсяги фінансування, необхідні для створення місцевого матеріального резерву, відображені у додатку 2 до Програми.

Провідний спеціаліст  
з цивільного захисту та ЖКГ  
Варковицької сільської ради



Оксана ВЕНЦУРИК

**ПАСПОРТ ПРОГРАМИ****створення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022 – 2026 роки**

Назва програми	Програма створення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022 – 2026 роки
Підстава для розроблення Програми	Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодекс цивільного захисту України, постанова Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 "Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій" (із змінами)
Розробник Програми	Провідний спеціаліст з цивільного захисту та ЖКГ
Виконавці Програми	Варковицька сільська рада
Мета і основні завдання Програми	Забезпечення здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому населенню; здійснення заходів щодо створення, оновлення запасів матеріальних цінностей у місцевому матеріальному резерві, призначених для невідкладного їх залучення у необхідних (визначених) обсягах у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій
Основні заходи Програми	Створення та утримання місцевого матеріального резерву згідно з номенклатурою та обсягами накопичення матеріальних цінностей місцевого резерву з метою їх залучення для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій; матеріально-технічної підтримки аварійно-рятувальних дій під час ліквідації надзвичайних ситуацій; матеріально-технічне забезпечення проведення першочергових та невідкладних відновлювальних робіт; надання громадянам, постраждалим від наслідків надзвичайних ситуацій, одноразової матеріальної допомоги для забезпечення їх життєдіяльності; створення тимчасових пунктів проживання постраждалих громадян

Строки реалізації Програми	2022 – 2026 роки					
Фінансове забезпечення Програми	Заходи Програми реалізуються за рахунок коштів сільського бюджету, інших не заборонених законодавством джерел					
Джерела фінансування	Обсяг фінансування (тисяч гривень)	у тому числі за роками				
		2022	2023	2024	2025	2026
Сільський бюджет	1627,8	215,7	290,6	285,8	477,4	358,3
Всього	1627,8	215,7	290,6	285,8	477,4	358,3

## ГРАФІК

накопичення матеріальних цінностей до місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022 - 2026 роки

тисяч гривень

№ з/п	Найменування матеріальних цінностей	Одиниця виміру	Затверджено номенклатурою	Обсяг накопичення за роками											
				2022		2023		2024		2025		2026			
				Кількість	Вартість	Кількість	Вартість	Кількість	Вартість	Кількість	Вартість	Кількість	Вартість		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
I. Матеріальні засоби для захисту в районах радіаційного, хімічного і біологічного ураження															
1.	Протигази (цивільні, протипилові, ізолюючі)	штук	8	15,0	4	7,50	4	7,50	4	7,50					
2.	Фільтрувальні коробки (патрони) до протигазів	штук	8	5,60					4	2,80			4	2,80	
3.	Респиратори (протипилові, ізолюючі)	штук	50	16,00					25	8,00			25	8,00	
4.	Прилади радіаційної розвідки і дозиметричного контролю	штук	1	15,00	1	15,00									
5.	Прилади хімічної розвідки (газосигналізатори, газоаналізатори)	штук	1	28,00			1	28,00							
6.	Засоби захисту шкіри типу JI-1 (костюми захисні)	штук	8	16,00	2	4,00	2	4,00	2	4,00	2	4,00			
7.	Костюм хімічного захисту	штук	1	22,00									1	22,00	





9.	Теплоізолюючий килим (карімат)	штук	12	3,60							12	3,60		
	<b>Разом</b>			<b>376,80</b>								<b>110,00</b>	<b>266,80</b>	
V. Будівельні матеріали														
1.	Циліоматеріали (дошка, брус тощо)	куб. метрів	20	100,00			10	50,00					10	50,00
2.	Цемент	тонн	1	3,00					0,5					
3.	Цегла	тисяч штук	5	25,00							5	25,00		
4.	Шифер	тисяч штук	2	500,00					0,3					
5.	Цвяхи шиферні, будівельні	тонн	0,2	14,00			0,5	125,00			0,5	125,00	0,4	100,00
6.	Руберойд	рулонів	40	24,00			0,05	3,50			0,05	3,50	0,05	3,50
7.	Скло	кв. метрів	50	12,00			10	6,00			10	6,00	10	6,00
	<b>Разом</b>			<b>678,00</b>				<b>184,5</b>				<b>88,5</b>	<b>153,5</b>	<b>159,5</b>

VI. Засоби забезпечення аварійно-рятувальних робіт

1.	Компресор поршневий	штук	1	5,00										
2.	Безпілотний літальний апарат	комп'ютер	1	50,00				5,00						
3.	Комплект пневматичних інструментів	комп'ютер	1	15,00							1			50,00
4.	Пилка ланцюгова бензинова	штук	1	10,00									15,00	
5.	Лобірка переносна електрична	штук	1	5,00				10,00						
6.	Моторіз	штук	1	15,00							1	5,00		
7.	Прожектор переносний автономний	штук	1	1,00									1	15,00
8.	Ліхтар акумуляторний	штук	12	7,20				1,00						
9.	Мотопомпа потужністю до 60 м <sup>3</sup> /год.	штук	1	10,00							1			
10.	Піч переносна	штук	1	2,00								10,00		2,00

	твердопаливна для опалювання приміщень	штук	12	7,00													
11	Портативна радіостанція	штук	1000	5,00	300	1,50	300	12	7,00	12	7,00	100	0,50	100	0,50		
12	Мішки для насипання піску та ґрунту	штук				8,70				200	1,00						
	<b>Разом</b>			<b>132,2</b>		<b>8,70</b>			<b>17,5</b>		<b>18,0</b>		<b>22,5</b>		<b>65,5</b>		
	<b>Всього</b>			<b>1627,8</b>		<b>215,7</b>			<b>290,6</b>		<b>285,8</b>		<b>477,4</b>		<b>358,3</b>		